

未来3天降温10℃

# 气温过山车,秋衣秋裤别着急脱



气温快速回升,现出一片勃勃生机,但未来几天,温度却要大幅回落。  
本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽3月17日讯(记者 李贺) 近几日,菏泽天气晴朗,气温更像是坐上了火箭,一路飙升至26℃,使得市民大呼跟不上升温

的脚步。不过未来几天,菏泽将迎来一波降温过程,持续几天的北风将把最高气温“刮”回到15℃。

最近几天,广场、公园、河边绿地上,到处是拥抱春天的市民。赵王河旁的杏树仿佛也一夜开了花,十分美丽。“上周末几个朋友去郊区组织了自助烧烤,感觉棒极了。”市民徐先生说,这几天的天气非常适合外出游玩。

俗话说“春天孩儿脸,一天变三变”。虽然这几天气温坐上了火箭似地往上窜,大街上一些年轻人都穿

起了短袖,但是未来三天菏泽又要开始降温了,持续三天的东北风会把最高气温重新“刮”回到15℃。另外,18日夜间到19日或将迎来少量降雨。未来几天,市民应该注意添加衣物。

未来三天具体天气情况如下:17日夜间到18日白天,多云转阴,最高温度19℃,最低温度11℃,东北风2-3级转3-4级。18日夜间到19日白天,小雨转阴,最高温度16℃,最低温度8℃,东北风3-4级。19日夜间到20日,多云,最高温度15℃,最低温度5℃,东北风3-4级。

## 动动手指拿礼品 市民反响挺强烈

本报菏泽3月17日讯(记者 牟张涛) 17日,本报今日菏泽微信启动手机拍美景、点赞赢奖品、有奖爆料活动。许多市民和企业关注今日菏泽微信后,参与活动,即可拿到由菏泽毅德城、欧蕾橄榄油提供的精美礼品。如对活动详情不甚了解,请拨打微信互动电话:18453053391和本报取得联系。

17日上午8点,市民李先生关注了今日菏泽微信,并将多幅照片发送。“除了几张风景画,我还发送了我朋友的婚礼照片,感觉挺温馨的。”李先生说。此外,还有不少市民将拍摄的美景发送到今日菏泽微信。本报会及时对所

拍照片进行筛选,并于近日在齐鲁晚报·今日菏泽版面上进行刊登。

本报还同时启动了点赞赢奖品活动,此活动同样受到追捧。“我平时就喜欢分享一些美文和生活常识文章。”市民刘明说,他关注今日菏泽微信后,对于微信发布内容进行分享,又进行简单宣传,轻松集齐了15个赞。市民将集齐点赞的界面截图后发送给今日菏泽微信,就可轻松获得奖品。

对于启动的有奖爆料活动,本报将开辟“微江湖”栏目,记者根据爆料撰写稿件,进行专门刊发,该爆料者即可获得奖品。

为了让更多的市民参与到微信有奖活动中,本报

诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面,微信上进行重点介绍。同时为回馈菏泽企业、商铺对今日菏泽长久以来的关注,本报今日菏泽微信也会在微信上对企业进行免费宣传,宣传时间不少于7天。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系,本报将在今日菏泽微信上进行免费宣传。联系电话:18453053391 QQ:406424926。

官方微信二维码  
齐鲁晚报今日菏泽



## 军分区送图书 暖了娃娃们的心

本报菏泽3月17日讯(记者 张建丽) 3月13日,“走群众路线、共话中国梦”——菏泽军分区干休所走进牡丹区第五小学爱心捐赠仪式在五完小学校礼堂举行。菏泽军分区干休所向学校捐助了现金5000元和图书100余本用于改善办学条件。

在现场,少先队员们为爱心捐赠的领导们佩

戴了红领巾。菏泽军分区干休所的6位领导干部与五完小的6名留守儿童现场结对,并向他们每人捐赠500元助学金和书包。干休所还向学校捐助现金5000元和图书100余本用于改善办学条件。

菏泽军分区干休所相关负责人表示,关爱留守儿童工作是党中央国务院在新时期提出的加强和改进未成年人思想道德建

设的重大部署,军分区的同志们将持续关注牡丹区留守儿童事业的发展,为优化改善青少年成长环境添砖加瓦。

最后,团牡丹区委书记侯晓丽呼吁,希望更多的慈善仁爱之士能够“走群众路线”,积极投身到“留守儿童关爱行动”中来,让援助的火种永远燃烧,在全社会逐渐形成捐资助学的良好风气。

## 菏泽高层建筑将更现管桩“身影”

3月15日鲁西南地区管桩应用交流会召开

本报菏泽3月17日讯(记者 张朋) 3月15日,由菏泽市勘察设计协会主办,建华管桩协办的鲁西南地区管桩应用交流会在柏青大酒店召开。会议邀请了上海岩土工程勘察设计研究院有限公司技术总监、全国城市勘测先进工作者、全国勘察设计大师顾国荣大师,和菏泽地区的勘察、设计人员200多人共同交流管桩在高层中的应用。

管桩产品的发展历史可以追溯到20世纪80年代,到90年代开始在广东地区得到大力推广、发展和应用,并迅速在全国普及。2004年管桩产品首次在山东地区应用,2006年开始在

鲁西南地区应用。管桩在鲁西南地区的应用从最初基本没有人认识,到如今管桩在鲁西南地区的桩基础市场中占据举足轻重的地位。目前,鲁西南的诸多标志性建筑使用了管桩基础,充分说明了管桩非常适合在鲁西南地区应用,并且将应用得更加广泛。

据了解,管桩之所以能够迅速得到市场认可,是因为管桩与其他桩基础相比具有诸多优势,“桩身混凝土强度高,单桩承载力高;工业化生产,成桩质量可靠;运输吊装方便,桩接驳迅速;施工现场整洁,符合环保要求。”建华管桩相关负责人说,此外还有施工机械化程度高,

检测方便,监理强度低,单位承载力造价低,施工周期短,经济效益好等优势。

在菏泽地区,管桩在高层中的应用,勘察设计师以前存在一些顾虑,通过此次与大师的交流,高层和超高层建筑物的设计以外径为600的管桩为主,更能发挥管桩的优势,安全性和经济性也能大大提高,解决了设计人员在高层应用中的很多难题。与会勘察、设计人员表示,此次交流开阔了他们的视野,对菏泽地区管桩在高层中的应用有了更加深入的了解和认识,对今后管桩的应用也起到推动作用。

## New Superb速派营造高品质驾乘体验

作为斯柯达百年造车精华和大众汽车集团先进技术的集大成者,先进的动力组合与底盘系统成就了New Superb速派的优越性能,让消费者真正体验到释放自如的驾驭快感。

New Superb速派配备

了领先同级车型的PLA 2.0智能泊车辅助系统,能在狭小位置通过多次移位实现水平泊车,并新增开车出库和垂直泊车的功能,满足车主日常各种驻车需求。在灯光科技上,New Superb速派全系配备有晶璨水晶

切割双氙气大灯,高配车型还带有琉璃导引式日间行车光带、大灯清洗和AFS随动转向系统,配合辉亮晶钻雾灯转向辅助照明系统,为车主带来节能、安全的照明体验。

(张虹)

## 遗失声明

★父亲:吴英平,母亲:张艳娜,之子吴嘉兴出生证明丢失,声明作废。  
★秦香菊保险销售从业人员资格证书(号:0020100137170002205)不慎丢失,声明作废。  
★祝彦之子李冠亿,出生医学证明(编号:L370327752),声明作废。



贺中法建交50年  
雪铁龙同源店限时抢车团!  
(本周六下午2:00-4:00)

曹县中汇汽车团: 3432888 巨野总店: 8190008 鄄城华兴店: 6563456 单县白云汽车城: 4366999

东风雪铁龙 CITROËN

东风雪铁龙中汇同源黄河东路店

地址:市黄河东路666号(新车管所往东2公里路南)  
销售热线:0530-5702228 5702229 服务热线:0530-5702227  
24小时服务热线:0530-5702226 二手车置换:0530-5702234  
网址:www.zhqcjt.com 中汇二手车业务热线:0530-5027788

www.zhqcjt.com

新CS C4L 新世嘉 新世嘉两厢 全新爱丽舍